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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
(вул. Банкова, 5-7, кімн. 214) 

(у режимі відеоконференції) 

 

 

ПРОТОКОЛ   ЗАСІДАННЯ    № 58 

 
15 лютого 2021 р. 

13 год 30 хв. 
ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А. 

 

    

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Тарута С.О., Приходько Б.В. 

 

Онлайн:  Кисилевський Д.Д., Рущишин Я.І., Колтунович О.С., Кубів  С.І., 

Лічман  Г.В., Мовчан  О.В., Кицак  Б.В., Шевченко Є.В. 
 

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., 

Кравченко М.М., Терегейло  Ю.В., Дехтярук  М.Б., Стьопіна К.А. 

  

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Підласа  Р.А., Буймістер Л.А., 

Марчук І.П., Магомедов М.С., Скорик  М.Л. 

 

 

 ЗАПРОШЕНІ:  

 

ЛЕВ 

Михайло Олександрович 

 

- т.в.о. Голови Державного космічного агентства України; 

Онлайн:   
 

  

КОВАЛЕНКО 

Тарас Васильович 

 

- заступник Міністра з питань стратегічних галузей 

промисловості України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Щодо інформації про саботування запуску на навколоземну орбіту супутника «Січ 2-30 

(2-1)» у 2021 році. 

Запрошені: Віце-прем’єр-міністр України – Міністр з питань стратегічних галузей 

промисловості України Уруський Олег Семенович, т.в.о. Голови Державного космічного 

агентства України Лев  Михайло Олександрович. 

 2. Різне. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету  Наталухи Д.А. щодо порядку денного 

засідання Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету  

 

                                                       «за» – 11 

 

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Приходько Б.В., Кисилевський Д.Д., 

Рущишин Я.І., Колтунович О.С., Кубів  С.І., Лічман  Г.В., Мовчан  О.В., 

Кицак  Б.В., Шевченко Є.В.) 

 

  «проти» – 0 

          «утримався» – 0 

 

Рішення прийнято. 

                

 

 

Питання 1. 

 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо саботування запуску 

на навколоземну орбіту супутника «Січ 2-30 (2-1)» у 2021 році. 

 

Народні депутати України - члени Комітету заслухали інформацію заступника Міністра 

з питань стратегічних галузей промисловості України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації Коваленка Т.В. та т.в.о. Голови Державного космічного 

агентства України Лева  М.О. про ситуацію, що склалася навколо готовності супутника 

дистанційного зондування Землі «Січ 2-30 (2-1)», який розробляється в рамках 

Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України. 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Наталуха Д.А., Тарута С.О., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В.,   

Кисилевський Д.Д., заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України 

з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Коваленко Т.В., 

т.в.о.  Голови Державного космічного агентства України Лев  М.О.   

 

За результатами обговорення члени Комітету  
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УХВАЛИЛИ:         

 

Звернутися до Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань 

стратегічних галузей промисловості України Уруського О.С. щодо 

надання інформації стосовно ситуації, яка склалася навколо запуску на 

навколоземну орбіту супутника «Січ 2-30 (2-1). 

 

                                              «за» – 10 

 

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Приходько Б.В., Кисилевський Д.Д., 

Рущишин Я.І., Кубів  С.І., Лічман  Г.В., Мовчан  О.В., Кицак  Б.В., 

Шевченко Є.В.) 

 

                                           «проти» – 0 

                                           «утримався» – 1 (Колтунович О.С.) 

                        

                                      Рішення прийнято 

 

 

 

            

 

 

ГОЛОВА КОМІТЕТУ                                                                                    Д. Наталуха   

 

 

                  

         СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ                                                                               Я. Рущишин 
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Віце-прем’єр-міністру України – 

Міністру з питань стратегічних 

галузей промисловості України 

 

Уруському О.С. 

 

Шановний Олегу Семеновичу ! 

 

На виконання рішення Комітету з питань економічного розвитку, 

ухваленого на засіданні 15 лютого 2021 року в режимі відеоконференції, 

звертаємось щодо надання наступної інформації стосовно ситуації, яка склалась 

навколо запуску на навколоземну орбіту супутника "Січ 2-30 (2-1)", а саме: 

 на якій стадії готовності знаходиться наземний та інші сегменти 

супутника? 

 наявність ризиків щодо здійснення запуску супутника у 2021 році? 

 скільки коштів потрібно для доопрацювання та запуску супутника? 

 чи були ініціативи з боку Міністерства з питань стратегічних галузей 

промисловості України щодо фінансування запуску супутника "Січ 2-

30 (2-1)" з Державного бюджету України? Просимо надати копії 

відповідних листів щодо згаданих ініціатив у разі їх наявності. 

 чи здійснювалось Міністерством погодження проекту Постанови 

Кабінету Міністрів України про фінансування супутника "Січ 2-30 (2-

1)", направленого Державним космічним агентством України 28 січня 

2021 року та, у разі відсутності погодження -  її причин? 

 інформацію про всі проведені переговори з компанією Space X, 

зокрема: хто входить в переговорну групу з боку Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості України; дати, час  та тематика 

проведених зустрічей; хто був контактною особою з боку Віце-прем’єр-

міністра України та Державного космічного агентства України; які 

домовленості були досягнуті?  

  

З повагою 

 

Голова Комітету                                                                   Д.А.Наталуха 
 


